
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół z III Sesji w dniu 29 listopada 2018 roku 

Obrady rozpoczęto 29 listopada 2018 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:26 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad została Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Dorota Sobocińska 

 

 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

Uzasadnienie do uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy. 

 

Głosowano w sprawie: projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, 

Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

wstrzymujący (1) Henryk Brzozowski 

Uchwała nr III/8/2018 

 

4. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

2019 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz J.Michalski – podatek jako jeden z najniższych, stawek nie 

zmieniamy, ale z podjęciem uchwały musieliśmy czekać na Rozporządzenie Ministra Finansów. 

 

 



W dyskusji wzięli udział: 

- Radosław Wójcik - podatek mamy jako jeden z najniższych: czy jest tego jakiś efekt? 

 

Burmistrz J.Michalski – spodziewaliśmy się większego efektu, ale tak nie jest dlatego, że taki sam 

mechanizm próbowało wprowadzić wiele innych samorządów. Efekt obniżenia nie jest taki, jak się 

spodziewaliśmy, ale zanotowaliśmy wzrost dochodów o 50 tys. złotych, jednak nie ma 

zauważalnego wzrostu wpływów. 

 

 

Głosowano w sprawie: projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2019 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr III/9/2018 

 

5. Sprawy różne 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny R.Łabędzki – podatek rolny. Nie mówimy o tym. Planujemy wzrost diet, a nie obniżamy 

podatku rolnego. Ludzie nie będą zadowoleni. 

Burmistrz J.Michalski – co do diet: od jakiegoś czasu nie zmieniała się podstawa ich naliczania, 

podejmujecie decyzje dotyczące 18 tysięcy ludzi, gospodarujecie budżetem rzędu 80 mln złotych. 

Nie łączyłbym tego co robimy z uposażeniem radnych z innymi kwestiami. Podatek rolny – 

pojawia się kwota bazowa dla nas obowiązująca. Może ona ulec zmianie na sugestię Rady 

Miejskiej – takiej sugestii nie było – dlatego przyjęliśmy stawki obowiązujące. 

Radna Dorota Sobocińska- mamy początek zimowej aury, a stara „siódemka” nie była 

przygotowana do jazdy. 

Burmistrz J.Michalski – problem w tym, że nie wiemy kto jest właścicielem tej drogi – wiemy, że 

GDDKiA i powinna być utrzymywana tak, jak do tej pory. My zasygnalizujemy GDDKiA, że 

zauważyliśmy niedociągnięcia. Co do przyszłości – nie wiem, kto będzie właścicielem, ale im 

wyższa kategoria drogi, tym lepsze utrzymanie stanu tej drogi. My się też martwimy, tamtędy 

mamy dowozy do szkół. 

Na tym protokół zakończono. 

Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Miejskiej   

Dorota Sobocińska      Wojciech Krawczyk 
 

Przygotowała: Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


